Highpointers Foundation Corporate Privacy Policy

The Highpointers Foundation has created this Privacy Policy to explain why it collects particular information and how it protects your personal information within the Foundation's website. The following document discloses the Foundation's information gathering and dissemination practices for the website located at www.Highpointersfoundation.org.

In order to understand your rights fully, the Foundation encourages you to read this Privacy Policy as well as its terms and conditions. The Highpointers Foundation reserves the right, at any time and without notice, to change this Privacy Policy simply by posting such changes on its website. Any such change will be effective immediately upon posting. Questions regarding this document should be directed to the Highpointers Foundation we please reference this Highpointers Foundation Privacy Policy

<u>HighpointersFoundation@gmail.com</u>. Please reference this Highpointers Foundation Privacy Policy in your subject line.

Information The Foundation Collects and How It Uses That Information

The Foundation's donor form requires users to provide contact information that may include name, email address, address, and similar information. The Foundation does not store sensitive information from its donors, such as credit card numbers.

The Foundation creates donor profiles for those who have contributed in order to process future correspondence to the donor. This includes communications via mail, email, or phone call.

Secure third-parties process credit card donations; the Foundation does not store credit card information

The Highpointers Foundation will not sell, share, or trade your personal information for third-party fundraising or marketing purposes.

Who Collects Information

Except as provided in the Privacy Policy, only the Highpointers Foundation will have access to your personal information.

Other websites to which the Foundation links may collect personally identifiable information about you when you visit those sites. The information practices of other websites linked to the Foundation's website are not covered by this privacy policy.

Security

The Foundation protects account information by placing it on a secure portion of its site that is only accessible by certain qualified members of the Highpointers Foundation.